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Міжнародні біблійні дослідження 

Урок на 19 липня 

Ісус зустрічає Закхея 

Ключовий вірш: «Коли Ісус підійшов до того 
місця, Він підвів очі, побачив того чоловіка і 

сказав: «Закхею, швидко спускайся, бо 
сьогодні Я мушу бути в тебе гостем». 

Лука 19:5 

Вибрані уривки з Писання: 
Лука 19:1-10 

Закхей був багатим митником, який мешкав у 
околицях Єрихону. Як єврей, він зазнавав 
зневаги від своїх співвітчизників, оскільки 
митники мали репутацію тих, хто обманює 
платників податків. Що ще гірше, він працював на 
римську владу. Коли Ісус проїжджав Єрихоном у 
дорозі до Єрусалима, у розповіді сказано, що 
Закхей «хотів побачити, хто такий Ісус, але, 
оскільки був низького зросту, не міг бачити через 
натовп. Тож він побіг вперед і виліз на сикомору, 
щоб побачити Його, бо Ісус мав пройти тим 
шляхом». Лука 19:3,4 

Наш ключовий вірш демонструє, що Ісус мав 
здатність читати серця людей. Гордовитість 
єврейських глядачів була очевидною, оскільки 
вони були шоковані, дізнавшись, що Учитель 
бажає повечеряти в домі цієї людини, яку вони 
вважали грішником. Закхей, однак, радо прийняв 
Ісуса. Лука 19:6,7 

 Потім Закхей зробив заяву про відшкодування — 
половину свого майна він віддасть бідним, а тим, 
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кому він заподіяв кривду, відшкодує вчетверо ( ) 
(Лука 19:8). Закон Мойсея, як правило, не 
вимагав від людей відшкодовувати вчетверо; 
зазвичай це була вартість заподіяної шкоди плюс 
одна п’ята частина. (Левит 5:14-16; Числа 5:5-7). 
Закхей пішов набагато далі. Тоді Ісус проголосив, 
що спасіння прийшло до дому Закхея. Це, 
здається, означає, що з божественної точки зору 
він був відновлений у Божій благодаті, 
проявивши той тип характеру, який міг бути 
використаний у служінні Богу. Лука 19:9 

Як посвячені послідовники Христа, ми можемо 
винести уроки з вищезазначеного оповідання для 
нашого власного шляху. Вони повинні зробити 
нас чутливими до необхідності залишатися дуже 
близькими до Господа в наших думках, словах і 
вчинках. Як недосконалі представники людства, 
навіть народжені від Духа діти Божі 
усвідомлюють, що їх може охопити гріх. Такі 
вчинки можуть бути ненавмисними, а можуть 
бути частково навмисними з потенційними 
серйозними наслідками. Коли трапляються 
гріховні вчинки, їх потрібно визнати і покаятися, 
якщо ми хочемо відновити повну Божу 
прихильність. Молитва та наповнення наших 
думок святими думками можуть бути двома 
ефективними інструментами для запобігання або 
зменшення випадків гріха в нашому житті. 

Відомий християнський письменник зробив таке 
зауваження щодо цього уроку: «Ми можемо 
знайти паралелі з цією подією, що належала до 
кінця єврейської епохи та плотського Ізраїлю, у 
кінці цієї епохи та у духовному Ізраїлі. Сьогодні 
ми бачимо деяких відступників від Господнього 



липень 2026 року 23 

Завіту Благодаті, так само як Закхей був 
відступником від Господнього Завіту Закону. Ми 
можемо побачити, що вони живуть у гріху, 
займаючись справами, які, як вони самі визнають, 
є несправедливими та суперечать їхній совісті. 
Тому ми не повинні проходити повз них, не 
проповідуючи їм Євангеліє, благу звістку великої 
радості; але якщо хтось із них виявить інтерес до 
істини, ми маємо намагатися допомогти їм, як 
наш Господь і Глава допоміг Закхею». 

У досвіді Ісуса та Закхея ми бачимо чудовий 
приклад, якому маємо наслідувати у взаємодії з 
іншими, особливо з домом віри, нашими братами 
у Христі. 
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